
 

                                      

 

  

                

            
                                                                                                                                            

                                   

   

  

 

  

 

 

 

ประกาศ  เทศบาลตำบลเกาะพะงัน 
เรื่อง  การประชาสัมพันธ์  ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างและภาษีป้าย  ประจำปี  2566 

ผู้เสียภาษี  เจ้าของท่ีดินหรือสิ่งปลูกสร้าง  หรือผู้ครอบครอง หรือ

ทำประโยชน์ในท่ีดินหรือสิ่งปลูกสร้างอันเป็นทรัพย์สินของรัฐ 

ผู้ผู้เสียภาษี  เจ้าของหรือผู้ครอบครองป้าย 

   ภาษีทีด่ินและสิ่งปลูกสร้าง                       

ผู้แจ้งรายการท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง   พฤศจิกายน - ธันวาคม 2565 

ผู้ประกาศราคาประเมินทุนทรัพย์      ก่อนวันท่ี 1 กุมภาพันธ์  2566 

ผู้แจ้งประเมินภาษีให้แก่ผู้เสียภาษี     ภายในเดือน กุมภาพันธ์  2566 

ผู้ชำระภาษีตามแบบแจ้งการประเมิน  ภายในเดือน เมษายน  2566 

ผู้ชำระภาษีตามแบบแจ้งการประเมิน  เมษายน – มิถุนายน 2566 

ผู้เบี้ยปรับ   ร้อยละ 10 ของค่าภาษี ชำระภาษีก่อนออกหนังสือแจ้งเตือน 
     ร้อยละ 20 ของค่าภาษี ชำระภายในวันที่กำหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือน 
     ร้อยละ 40 ของค่าภาษี ชำระเกินวันที่กำหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือน 
  เงินเพิ่ม   ร้อยละ 1 ของค่าภาษี ต่อเดือนที่ค้างชำระ 
 
 

     ภาษีปา้ย                       
ผู้ยื่นแบบ      มกราคม – มีนาคม ของทุกปี 
 ชำระภาษี    ภายใน 15 วัน นับแต่วันที่ได้รับการแจ้งการประเมิน 
 ค่าปรับ       ไม่มายื่นแบบภายในกำหนดปรับ  5,000-50,000 บาท 
 เงินเพิ่ม       ไม่ชำระภายใน  15  วัน  นับต้ังแต่วันแจ้งประเมิน  
                 คิดเงินเพิ่ม 2% ของค่าภาษี  ต่อเดือน 
  
  
 

 

 

สอบถามเพิ่มเติม  ติดต่อ 
เทศบาลตำบลเกาะพะงัน กองคลัง ฝ่ายพัฒนารายได้  
 
 
 


